Losung Buchen von Geschaftsfillen aus der aktiven
Rechnungsabgrenzung

Situation: Am 01.07.2010 wird die Kfz.-Versicherung fiir das betriebliche Kfz.-Fahrzeug fiir ein Jahr
im Jahr im Voraus per Bankiberweisung bezahlt. Die Jahrespramie der Kfz.-Versicherung betragt
900,00 €.

Arbeitsauftrag:
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Tragen Sie alle Buchungen in die T-Konten ein.
Wie lautet die Buchung am 01.07.20107?
Wie lautet die vorbereitete Abschlussbuchung zum Bilanzstichtag 31.12.20107

Wie lauten die beiden Abschlussbuchungen zum 31.12.20107?

Wie lautet die Er6ffnungsbuchung des Kontos Aktive Rechnungsabgrenzung zum 01.01.2011°

Wie lautet die Buchung zur Ubertragung des Aufwands am 01.01.2011?

Losung:
(2) Versicherungsbeitrage 900,00 €

an Bank 900,00 €
(3) Aktive Rechnungsabgrenzung 450,00 €

an Versicherungsbeitrage 450,00 €
(4) Schlussbilanzkonto 450,00 €

an Aktive Rechnungsabgrenzung 450,00 €

GuV-Konto 450,00 €

an Versicherungsbeitrage 450,00 €
(5) Aktive Rechnungsabgrenzung 450,00 €

an Eréffnungsbilanzkonto 450,00 €
(6) Versicherungsbeitrage 450,00 €

an Aktive Rechnungsabgrenzung 450,00 €
© Sven Siiss 24.06.2011 Seite 1 von 3

www.sven-suess.de



Geschiftsjahr 2010

Bank Versicherungsbeitrage

sall Haben Soll Haben

Versicherungsbeitrage 900,00 € Bank 900,00 £ Aktive Rechnungsabg. 450,00 €

Guv-Konto 450,00 €
Aktive Rechnungsabgrenzung Guv-Konto
Soll Haben Soll Haben
Versicherungsbeitrage 450,00 €|Schlusshizanzkonto 450,00 € Versicherungsbeitrage 450,00 €
Schlussbilanzkonto
Soll Haben
Aktive Rechnungsabg. 450,00 €
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Geschaftsjahr 2011

Aktive Rechnungsabgrenzung Eroffnungshilanzkonto
soll | Haben soll | Haben

Er6ffnungsbilanzkonto 450,00 €| Versicherungsbeitrige 450,00 € Aktive Rechnungsabgr. 450,00 €

Versicherungsbeitrage
soll Haben
Aktive Rechnungsabgr. 450,00 €
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